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ΘΕΜΑ : Η ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΟΤΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΚΑΙ Η 

ΑΡΝΗΣΙΣ ΕΠΙΛΥΣΕΩΣ ΑΥΤΩΝ 

ΕΞΟΧΟΤΑΤΕ ΚΥΡΙΕ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΕ

ΛΑΜΒΑΝΩ ΤΟ ΘΑΡΡΟΣ ΝΑ ΑΠΕΥΘΥΝΩ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗΝ ΕΙΣ ΕΣΑΣ ΚΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΝ ΣΑΣ, ΤΗΝ ΟΠΟΙΑΝ ΚΟΙΝΟΠΟΙΩ ΚΑΙ ΕΙΣ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΛΑΟΝ, ΔΙΑ ΝΑ 

ΣΑΣ ΘΕΣΩ ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΖΟΥΝ ΜΟΝΟΝ ΕΜΕΝΑ, 

ΑΛΛΑ, ΑΠΟ ΟΤΙ ΕΧΩ ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙ, ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΖΟΥΝ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ. 

ΚΥΡΙΕ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΕ ΑΠΑΝΤΕΣ ΟΙ ΑΝΗΚΟΝΤΕΣ ΕΙΣ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΖΗΤΟΥΜΕ ΝΑ ΜΑΘΟΥΜΕ ΠΟΥ ΒΑΔΙΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΠΟΥ ΟΔΗΓΕΙΤΑΙ ΤΟ ΣΚΑΦΟΣ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ, ΑΠΟ ΕΣΑΣ ΤΟΥΣ ΕΞΑΣΚΟΥΝΤΕΣ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑΝ ΕΙΣ ΑΥΤΟ. 

ΣΗΜΕΡΑ Η ΧΩΡΑ, ΔΥΣΤΥΧΩΣ, ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΣΕΙΡΑ ΠΟΛΥ ΣΟΒΑΡΩΝ 

ΥΠΑΡΧΟΝΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΕΠΙΒΙΩΣΗ ΜΑΣ  ΤΟΣΟΝ 

ΕΙΣ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟΝ ΜΑΣ ΩΣ ΕΘΝΟΣ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΩΣ ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ : 

 ΚΑΤΑΡΡΑΚΩΣΙΣ ΤΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΗΘΙΚΩΝ ΑΞΙΩΝ, 

 ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΙΣ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
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 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΤΩΝ ΓΗΓΕΝΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΜΕ ΑΛΛΟΦΥΛΟΥΣ,

 ΑΠΩΛΕΙΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΣ, 

 ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΕΧΕΙΑ, 

 ΔΙΑΦΘΟΡΑ, ΚΑΙ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΣ,

 ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΙΣ ΕΝΟΣ ΣΚΛΗΡΟΥ ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΑΝΕΛΑΣΤΙΚΟΥ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ,

 ΑΝΑΓΚΗ ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΑΜΥΝΤΙΚΗΣ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ.

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ ΑΝΑΛΥΟΝΤΑΙ ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΕΙΣ ΤΟ ΠΑΡΑΤΗΜΑ «Α», ΩΣΤΕ ΝΑ 

ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ ΚΑΙ ΕΣΕΙΣ, ΑΠΟ ΕΝΑΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΛΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ, ΓΙΑ 

ΤΙΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΟΣ ΤΑ ΖΕΙ, ΚΑΙ ΑΦΟΥ 

ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ ΝΑ ΖΗΤΗΣΩ :

 ΑΠΟ ΕΣΑΣ ΝΑ ΜΑΣ ΔΗΛΩΣΕΤΕ :

o ΟΤΙ ΑΠΟΔΕΧΕΣΘΕ ΤΗΝ ΥΠΑΡΞΗ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ.

o ΟΤΙ ΔΥΝΑΣΘΕ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΕΤΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΝ ΠΡΟΣ 

ΑΝΟΡΘΩΣΙΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΙΝ ΤΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ, 

o ΟΤΙ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗΣΙΝ ΝΑ ΠΡΟΒΕΙΤΕ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΜΕΣΟΝ ΛΗΨΙΝ 

ΜΕΤΡΩΝ, ΠΡΟΣ ΡΙΖΙΚΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΙΝ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ 

ΑΥΤΩΝ, 

o ΚΑΙ ΟΤΙ ΘΑ  ΠΡΟΒΕΙΤΕ ΑΜΕΣΑ ΕΙΣ ΤΗΝ ΛΗΨΙΝ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΑΙΩΝ 

ΜΕΤΡΩΝ ΠΡΟΣ ΡΙΖΙΚΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΙΝ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ 

ΑΥΤΩΝ,

 ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΝΑ ΑΦΥΠΝΙΣΘΕΙ, ΝΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΘΕΙ ΚΑΙ 

ΝΑ ΣΥΣΠΕΙΡΩΘΕΙ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΤΑ ΕΝ 

ΛΟΓΩ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ.

ΒΕΒΑΙΩΣ ΒΑΣΙΚΟ ΘΕΜΕΛΙΟ ΤΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΣΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ :

 Η ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΜΕΝΗ ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ ΕΙΣ ΟΛΑΣ ΤΑΣ ΜΗΝΥΣΕΙΣ ΤΟΣΟ ΠΕΡΙ 

ΠΡΟΔΟΣΙΑΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙ ΙΔΙΟΤΕΛΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ, ΑΙ ΟΠΟΙΑΙ ΕΓΙΝΑΝ ΚΑΤΑ 

ΤΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ  Η ΚΑΤΑ ΜΕΛΩΝ ΑΥΤΩΝ, ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ

ΤΩΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΩΝ ΕΤΩΝ (https://justiceforgreece.wordpress.com/ 

μηνύσεις-2/όλες-οι-μηνύσεις/)

 Η  ΔΙΚΑΙΑ ΕΚΔΙΚΑΣΙΣ ΚΑΙ Η ΕΚΔΟΣΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΚΚΡΕΜΩΝ 

ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ, ΔΙΑ ΤΑΣ ΕΚΛΟΓΑΣ ΤΟΥ 2015, ΠΕΡΙ ΥΠΑΡΞΕΩΣ ΝΟΘΕΙΑΣ ΕΙΣ ΤΗΝ 

ΕΚΔΟΣΙΝ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΙΣ ΑΥΤΑΣ, 

ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΡΘΕΙ ΚΑΘΕ ΑΜΦΙΒΟΛΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ ΠΕΡΙΤΡΑΝΑ :

 ΟΤΙ ΟΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΕΝΗΡΓΗΣΑΝ ΠΑΝΤΟΤΕ ΥΠΕΡ ΤΟΥ 

ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ, ΚΑΙ

 ΟΤΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΤΣΙΠΡΑ ΗΤΟ ΝΟΜΙΜΗ, ΚΑΙ ΕΣΕΙΣ ΣΥΝΕΠΩΣ ΕΙΣΤΕ Η 

ΔΙΑΔΟΧΟΣ ΑΥΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ.
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ΚΥΡΙΕ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΕ

ΔΕΔΟΜΕΝΟΥ ΟΤΙ :

 ΕΙΣΤΕ ΕΛΛΗΝ, 

 ΚΑΤΑΓΕΣΘΕ ΑΠΟ ΜΙΑ ΠΑΛΑΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ, 

 ΕΙΣΤΕ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΡΧΗΣ ΚΑΙ ΓΟΝΕΑΣ ΤΡΙΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ, 

 ΚΑΙ ΟΤΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗΝ ΑΥΤΗΝ ΕΧΕΤΕ ΠΛΕΟΝ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΙ :

 ΠΟΙΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ ΤΟ ΕΘΝΟΣ, 

 ΚΑΙ ΤΗΝ ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΛΥΣΕΩΣ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ 

ΕΠΙΒΙΩΣΙΝ ΜΑΣ, 

ΚΑΤΑΝΟΕΙΤΕ ΟΤΙ ΚΑΙ ΕΜΕΙΣ, ΩΣ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ, ΑΝΗΣΥΧΟΥΜΕ 

ΔΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΟΣ ΚΑΙ ΕΙΜΕΘΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΙ, Ο ΚΑΘΕ ΕΝΑΣ ΩΣ 

ΜΟΝΑΔΑ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΩΣ ΕΘΝΟΣ, ΝΑ ΕΠΙΛΥΣΟΥΜΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΣΟΒΑΡΑ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ. 

ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΚΑΙ ΕΓΩ :

 ΩΣ ΕΛΛΗΝ,

 ΕΝΕΡΓΩΝ ΚΑΤΑ ΣΥΝΕΙΔΗΣΙΝ, ΣΥΜΦΩΝΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΟΡΚΟ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟΝ 

ΕΔΩΣΑ ΩΣ ΕΛΛΗΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ, ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΜΗΔΕΠΟΤΕ ΑΠΟΒΑΛΛΟΜΕΝΗ 

ΑΠΟ ΤΑ ΕΝ ΖΩΗ ΣΤΕΛΕΧΗ ΑΥΤΟΥ,

 ΕΝΕΡΓΩΝ ΩΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΡΧΗΣ, ΠΑΤΕΡΑΣ ΠΕΝΤΕ ΠΑΙΔΙΩΝ, Ο ΟΠΟΙΟΣ 

ΑΙΣΘΑΝΕΤΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΕΤΑΙ Η ΣΥΝΟΧΗ ΚΑΙ Η ΟΜΑΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ, ΤΟΥ ΒΑΣΙΚΟΥ ΚΥΤΤΑΡΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΣΥΜΦΩΝΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟ

ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ, ΑΡΘΡΟ 21/1,

 ΕΝΕΡΓΩΝ ΣΥΜΦΩΝΩΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΕΝΤΟΛΕΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ 

120 ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΥ ΑΥΤΟΥ 120/4,

 ΕΝΕΡΓΩΝ ΣΥΜΦΩΝΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΔΙΑΤΑΣΣΟΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ, ΑΡΘΡΑ 

10/1, 14/1, 15/2 ΚΑΙ 69 ΑΥΤΟΥ, 

 ΚΑΙ ΓΝΩΡΙΖΩΝ ΤΑ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΑ ΕΙΣ ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΠΕΡΙ ΤΩΝ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΩΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ, ΑΡΘΡΟ

82/1 ΚΑΙ 82/3,

ΣΑΣ ΘΕΤΩ ΤΑ ΕΞΗΣ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ :

 ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΕΤΕ ΔΗΜΟΣΙΩΣ ΤΟ ΑΒΑΣΙΜΟΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 

ΜΗΝΥΣΕΩΝ, ΤΟΣΟ ΠΕΡΙ ΠΡΟΔΟΣΙΑΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙ ΙΔΙΟΤΕΛΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ, 

ΑΙ ΟΠΟΙΑΙ ΕΓΙΝΑΝ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ  Η ΚΑΤΑ ΜΕΛΩΝ 

ΑΥΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΩΝ ΕΤΩΝ ;

 ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΚΔΙΚΑΣΕΤΕ ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ ΤΙΣ ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΑ 
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΤΟΥ 2015 ;

 ΕΙΣ ΠΟΙΑ ΣΗΜΕΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΛΗΘΗ ΤΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΜΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

ΕΙΣ ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΑΥΤΗΣ ;

 ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΖΗΣΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΚΗΝ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ, 

ΤΑ ΕΘΝΙΚΑ ΤΟΥ ΙΔΕΩΔΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΑΡΑΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ,  

 Η ΠΡΕΠΕΙ Η ΧΩΡΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΤΩΝ 

ΒΡΥΞΕΛΛΩΝ, ΚΑΤΟΙΚΟΥΜΕΝΗΝ ΥΠΟ ΕΤΕΡΟΦΥΛΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ, 

ΕΚΤΕΛΟΥΣΑ ΚΑΘΕ ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΤΩΝ ΒΡΥΞΕΛΛΩΝ, ΕΠ’ 

ΩΦΕΛΕΙΑ ΑΓΝΩΣΤΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ;

 ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΔΙΟΡΘΩΣΕΤΕ ΤΑ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΑ ΕΙΣ ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» 

ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΑΥΤΗΣ;

 ΔΥΝΑΣΘΕ ΝΑ ΔΙΟΡΘΩΣΕΤΕ ΤΑ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΑ ΣΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» ΤΗΣ 

ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΑΥΤΗΣ;

 ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ, ΤΟ ΟΠΟΙΟΝ ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΔΙΟΡΘΩΣΕΙ ΤΑ

ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΑ ΕΙΣ ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΑΥΤΗΣ ;  

 ΘΑ ΠΡΟΒΕΙΤΕ ΑΜΕΣΑ ΣΕ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ  ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΔΙΟΡΘΩΣΕΤΕ ΡΙΖΙΚΑ 

ΤΑ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΑ ΕΙΣ ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΑΥΤΗΣ;

 ΣΚΟΠΕΥΕΤΕ ΝΑ ΔΩΣΕΤΕ ΔΗΜΟΣΙΩΣ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗΝ ΑΥΤΗΝ, 

ΩΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ;

ΚΥΡΙΕ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΕ

ΑΥΤΗ Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ :

ΕΝΑΣ ΕΘΝΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ, ΕΝΑ ΣΑΛΠΙΣΜΑ

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ, ΝΑ ΣΗΚΩΣΟΥΝ ΤΑ ΜΑΝΙΚΙΑ ΚΑΙ  ΝΑ ΕΡΓΑΣΘΟΥΝ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ, ΥΠΟ ΤΑΣ ΔΙΑΤΑΓΑΣ ΣΑΣ, ΑΝΑΛΟΓΩΣ ΦΥΣΙΚΑ ΤΗΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΣ ΣΑΣ ΕΙΣ

ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ. 

ΑΝ ΟΜΩΣ :

 ΔΕΝ ΜΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΤΕ ΕΙΣ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ, 

 Η ΕΑΝ ΔΕΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ «Α», Ή  

ΕΑΝ ΔΕΝ ΔΥΝΑΣΘΕ, Η ΕΑΝ ΔΕΝ ΣΚΟΠΕΥΕΤΕ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΙΝ ΑΥΤΩΝ ΚΑΙ 

 ΕΑΝ ΔΕΝ ΜΑΣ ΔΗΛΩΣΕΤΕ ΔΗΜΟΣΙΩΣ ΟΤΙ 

 ΘΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΘΕΙ ΤΟ ΑΒΑΣΙΜΟ ΤΩΝ ΜΗΝΥΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΩΝ 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ Η ΜΕΛΩΝ ΑΥΤΩΝ

 ΚΑΙ ΘΑ ΕΚΔΙΚΑΣΘΟΥΝ ΟΙ ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΩΝ 

ΕΚΛΟΓΩΝ ΤΟΥ 2015,

ΤΟΤΕ ΤΙΘΕΤΑΙ ΤΟ ΕΡΩΤΗΜΑ :

ΜΗΠΩΣ ΩΣ ΜΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΩΝ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ  

Η ΩΣ ΜΗ ΕΠΙΘΥΜΩΝ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΙΝ ΤΩΝ 
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ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΕΤΕ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ 

ΓΙΑ ΚΑΠΟΙΟΝ ΑΛΛΟΝ, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΘΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΝ ΑΥΤΗΝ ΤΟΥ

ΕΘΝΟΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗΝ ΑΠΕΙΛΗ ΚΑΤ’ ΑΥΤΟΥ, ΚΑΙ Ο ΟΠΟΙΟΣ ΘΑ

ΔΥΝΑΤΑΙ, ΘΑ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΟΤΙΘΕΤΑΙ ΝΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΕΙ;

ΚΑΙ ΕΑΝ ΔΕΝ ΤΟ ΚΑΝΕΤΕ, ΤΟΤΕ ΟΛΟΙ ΕΜΕΙΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕ ΤΟ ΕΘΝΟΣ 

ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ, ΠΩΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΑΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΟΥΜΕ ;

 ΩΣ ΕΠΙΟΡΚΟΝ ;

 ΩΣ ΛΑΟΠΛΑΝΟΝ ; 

 Η ΩΣ ΣΦΕΤΕΡΙΣΤΗΝ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ ;

ΚΑΙ ΠΩΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΟΥΜΕ ;

ΜΕΤΑ ΤΙΜΗΣ

Δρ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΑΣΤΙΧΙΑΔΗΣ 

ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ Ε.Α.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

Α: ΚΥΡΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΕΠΙΛΥΣΙΝ

Β: ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΡΘΡΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α : ΚΥΡΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΕΠΙΛΥΣΙΝ

1. ΜΗΝΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΝΑΣ ΙΣΤΟΤΟΠΟΣ ΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ (https://justiceforgreece.wordpress.com 

/μηνύσεις-2/όλες-οι-μηνύσεις/), Ο ΟΠΟΙΟΣ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΔΕΚΑΔΕΣ ΑΠΟ ΜΗΝΥΣΕΙΣ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ, ΑΠΕΥΘΥΝΟΜΕΝΕΣ ΠΡΟΣ ΤΑ 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ, ΚΑΙ 

ΚΑΤΗΓΟΡΩΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΚΥΒΕΡΝΟΝΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ 2010, ΔΙΑ ΕΣΧΑΤΗΝ ΠΡΟΔΟΣΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑ

ΙΔΙΟΤΕΛΕΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ.

ΕΙΣ ΤΑ ΕΚΛΟΓΟΔΙΚΕΙΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΚΚΡΕΜΕΙΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΙ ΚΑΙ ΜΗΝΥΣΕΙΣ ΟΤΙ ΤΑ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΤΟΥ 2015 ΕΝΟΘΕΥΘΗΣΑΝ ΚΑΙ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ 

ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΑΓΩΓΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ SINGULAR LOGIC. ΟΙ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΥΤΕΣ 

ΠΡΕΠΕΙ ΑΜΕΣΑ ΝΑ ΕΚΔΙΚΑΣΘΟΥΝ, ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ, ΚΑΙ 

ΝΑ ΕΚΔΟΘΟΥΝ ΟΙ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΠΟΔΕΙΧΘΗ Η ΠΕΡΙΤΡΑΝΗ 

ΑΘΩΟΤΗΣ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ. 

ΑΝ ΟΜΩΣ ΟΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΜΗΝΥΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΑΛΗΘΕΙΣ, ΤΟΤΕ :

 ΚΑΜΙΑ ΠΡΑΞΙΣ ΤΩΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΑΠΟ ΤΗΣ ΑΡΧΗΣ ΤΗΣ 

ΚΡΙΣΕΩΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΝΟΜΙΜΗ,

 ΚΑΜΙΑ ΠΡΑΞΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΣΙΠΡΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΝΟΜΙΜΗ ΚΑΙ 

 Η ΝΥΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΕΙΝΑΙ ΑΙΩΛΗ. 

ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΙΝ ΑΥΤΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΜΕ ΚΑΘΕ ΤΡΟΠΟ, ΒΙΑΙΟ  Η ΜΗ, Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ

ΛΑΟΣ ΝΑ ΣΥΣΠΕΙΡΩΘΗ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΗ ΤΟ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΝ ΚΑΘΕΣΤΟΣ.

2. ΚΑΤΑΡΡΑΚΩΣΗ ΤΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΗΘΙΚΩΝ ΑΞΙΩΝ, 

ΟΙ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΑΔΙΑΦΟΡΟΥΝ ΓΙΑ ΤΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ 

ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΣ ΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΗΘΙΚΗΣ ΣΗΨΑΙΜΙΑΣ. ΟΙ 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ :

 ΕΠΕΤΡΕΨΑΝ ΚΑΙ ΑΦΗΣΑΝ ΑΤΙΜΩΡΗΤΟΥΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΠΡΟΣΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΒΕΒΗΛΩΣΕΩΣ

(ΚΑΙ ΥΠΗΡΞΑΝ ΚΑΙ ΗΘΙΚΟΙ ΑΥΤΟΥΡΓΟΙ ΚΑΠΟΙΩΝ ΕΞ ΑΥΤΩΝ) :

o ΤΩΝ ΙΕΡΩΝ ΚΑΙ ΟΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑΣ,

o ΤΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΛΩΝ, 

o ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΗΜΑΙΑΣ, 

o ΟΛΩΝ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΙΕΡΩΝ ΕΙΣ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΠΙ ΓΕΝΕΕΣ ΣΤΗΡΙΧΘΗΚΕ Η ΕΛΠΙΣ 
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ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ, ΤΩΝ ΑΥΛΩΝ ΑΞΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ, 

o ΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ, ΤΟ ΟΠΟΙΟΝ ΕΧΥΘΗ ΕΠΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΤΩΝ, 

ΥΠΕΡ ΒΩΜΩΝ ΚΑΙ ΕΣΤΙΩΝ ΚΑΙ 

o ΤΗΣ ΘΥΣΙΑΣ ΤΩΝ ΠΑΤΕΡΑΔΩΝ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΜΑΣ.

ΚΑΙ ΕΚΩΦΕΥΣΑΝ ΕΙΣ ΚΑΘΕ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΔΙΑ ΤΑΣ ΠΡΟΣΒΟΛΑΣ ΚΑΙ ΒΕΒΗΛΩΣΕΙΣ.

 ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΕ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΜΗ ΣΕΒΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΘΡΗΣΚΕΙΑΣ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ ΤΩΝ 

ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΧΩΡΑΝ ΑΥΤΩΝ (ΑΡΘΡΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ 3/1).

 ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΚΑΙ

ΤΩΝ ΠΑΝΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΑΞΙΩΝ ΑΥΤΗΣ. 

3. ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΙΣ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΟΙ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΥΠΟΒΑΘΜΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ : 

 ΕΙΣΗΧΘΗ ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΣΚΕΨΕΩΣ Ο ΟΠΟΙΟΣ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΕΙΣ ΤΟΝ 

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΝ ΤΩΝ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΦΑΙΡΕΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΝΗΛΙΚΕΣ ΤΟ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΗΣ ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΗΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΣ.  

 ΜΕΣΩ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΘΗΚΕ Η ΠΕΙΘΑΡΧΙΑ ΚΑΙ Η ΤΑΞΙΣ 

ΕΙΣ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ.

 ΑΛΛΟΙΩΘΗΚΕ ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ ΤΟΥ ΛΟΓΟΥ ΤΗΣ ΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΗΣ 

ΠΑΤΡΙΔΟΣ. Η ΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΤΕΤΡΑΠΗ ΑΠΟ ΠΑΙΔΕΙΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΩΝ, ΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΙΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΙΝ ΤΗΣ 

ΑΓΟΡΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. 

4. ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΓΗΓΕΝΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΜΕ ΑΛΛΟΦΥΛΟΥΣ,

ΟΙ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΔΙΑ ΤΟΝ ΑΦΕΛΛΗΝΙΣΜΟΝ 

ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΟΣ ΜΑΣ, ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ :

 ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΣ “ANTINATIONALISM” ΚΑΙ ΥΠΟΔΗΛΩΝΟΝΤΑΣ ΟΤΙ ΕΛΛΗΝ ΕΙΝΑΙ 

ΟΠΟΙΟΣ ΚΑΤΟΙΚΕΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΧΩΡΑΝ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΤΟΥ ΑΠΟ ΠΟΥ ΚΡΑΤΕΙ Η 

ΣΚΟΥΦΙΑ ΤΟΥ. 

 ΥΠΟΒΑΘΜΙΖΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΕΝΝΟΙΕΣ :

 ΤΟΥ ΓΗΓΕΝΟΥΣ, ΤΟΥ ΑΥΤΟΧΘΟΝΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥ ΚΑΙ

 ΤΗΣ ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ.

 ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΧΩΡΑΝ 

ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ ΑΛΛΟΦΥΛΩΝ, ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ ΚΑΙ ΑΓΝΩΣΤΩΝ 

ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ. 

 ΔΙΔΟΝΤΑΣ ΑΘΡΟΩΣ, ΕΛΛΗΝΙΚΗΝ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑΝ ΕΙΣ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ 
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ΑΛΛΟΦΥΛΟΥΣ. 

 ΣΤΗΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΦΥΛΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ, ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ, ΕΝΩ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΑΟ ΤΟΝ ΠΝΙΓΟΥΝ : 

 ΜΕ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ 

 ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ.

 ΣΤΗΡΙΖΟΝΤΑΣ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ

ΛΑΟΥ. ΑΝΑΜΕΣΑ ΕΙΣ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΑΥΤΑ ΕΙΝΑΙ :

 ΕΠΙΔΟΤΗΣΙΣ ΤΩΝ ΕΚΤΡΩΣΕΩΝ.

 ΑΝΑΠΤΥΞΙΣ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ ΜΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ, ΑΛΛΑ 

ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΗΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΚΟΤΗΤΑΣ. 

 ΤΟ ΡΕΥΜΑ ΤΗΣ ΜΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΕΝΙΣΧΥΘΗΚΕ ΚΑΙ ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ, ΛΟΓΩ ΤΗΣ 

ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΤΩΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ.

 ΑΠΟΔΥΝΑΜΩΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΝΕΑ ΓΕΝΕΑ :

 ΜΕΣΩ ΤΙΣ ΕΥΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΕΩΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ ΕΙΣ 

ΑΛΛΑΣ ΧΩΡΑΣ, ΔΙΑ ΑΝΕΥΡΕΣΙΝ ΠΟΡΩΝ ΠΡΟΣ ΕΠΙΒΙΩΣΙΝ. 

ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΝΕΟΙ ΥΠΟΧΡΕΩΘΗΚΑΝ ΝΑ 

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΟΥΝ. ΟΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΦΕΡΝΟΥΝ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΖΟΥΝ 

ΞΕΝΟΥΣ ΑΛΛΟΦΥΛΟΥΣ, ΕΝΩ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

ΕΚΔΙΩΧΝΟΥΝ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΙΝ ΤΙΣ ΧΩΡΑΣ, ΤΗΝ ΝΕΑ ΓΕΝΕΑ. ΚΑΘΕ ΣΠΙΤΙ 

ΕΧΕΙ ΠΑΙΔΙΑ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.

 ΜΕΣΩ ΤΙΣ ΣΤΗΡΙΞΕΩΣ ΜΕ ΚΑΘΕ ΤΡΟΠΟ :

 ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΓΕΝΕΑΣ, ΔΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΔΟΣΕΩΣ 

ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΑΠΗΓΟΡΕΥΜΕΝΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ ΟΥΣΙΩΝ ΕΙΣ ΤΑ 

ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ 

 ΤΗΣ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΗΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΗΣ ΑΥΤΗΣ.

5. ΑΠΩΛΕΙΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΣ, 

ΟΙ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ 

ΥΠΕΓΡΑΦΗΣΑΝ :

 ΑΛΛΟΙΩΣΑΝ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ, 

 ΑΠΩΛΕΣΑΝ ΕΘΝΙΚΗΝ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΝ,

 ΚΑΙ ΠΑΡΕΔΩΣΑΝ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΣΕ ΞΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ.

ΣΗΜΕΡΑ :

 Η ΧΩΡΑ ΕΧΕΙ ΜΗ ΕΛΛΗΝΑ (ΓΕΡΜΑΝΟΝ) ΕΠΙΤΕΤΡΑΜΕΝΟΝ, ΑΠΟΣΤΑΛΘΕΝΤΑ 

ΑΠΟ ΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΛΕΓΧΕΙ ΤΙΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ,

 Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΤΩΝ ΒΡΥΞΕΛΛΩΝ ΥΠΑΓΟΡΕΥΕΙ ΤΙΣ ΝΟΜΟΥΣ ΤΙΣ ΧΩΡΑΣ, 
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 ΕΧΟΥΝ ΠΟΥΛΗΘΕΙ ΟΙ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΑΣ ΣΕ ΞΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ, ΕΝΑΝΤΙ 

ΠΙΝΑΚΙΟΥ ΦΑΚΗΣ, ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΝΤΑΙ ΠΑΡ’ ΑΥΤΩΝ,

6. ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΕΧΕΙΑ, 

ΟΙ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΚΑΤΑΣΤΡΕΨΑΝ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΝ 

ΑΥΤΗΣ :

 ΣΤΡΑΓΓΑΛΙΖΟΝΤΑΣ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΚΑΙ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΝ 

ΠΡΩΤΟΓΕΝΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΤΗΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, ΤΗΝ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ, 

 ΔΗΜΙΟΥΡΓΩΝΤΑΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗΝ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΟΛΥΕΘΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ, ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΜΕ 

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕΝΟ ΚΕΝΟ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΙΝ ΤΗΣ ΕΓΧΩΡΙΟΥ  

ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ,

 ΥΦΑΡΠΑΖΟΝΤΑΣ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΕΣ ΤΟΥ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ, 

 ΕΠΙΒΑΛΛΟΝΤΑΣ ΦΟΡΟΥΣ ΕΙΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΓΙΑ, ΜΗ ΔΥΝΑΜΕΝΟΥΣ ΝΑ 

ΠΛΗΡΩΘΟΥΝ, ΩΣΤΕ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΝΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΘΟΥΝ ΦΟΡΟΦΥΓΑΔΕΣ ΚΑΙ ΩΣ 

ΦΟΡΟΦΥΓΑΔΕΣ, 

 ΝΑ ΣΤΙΓΜΑΤΙΣΘΟΥΝ, ΚΑΙ 

 ΝΑ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΙ Η ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΤΟΥΣ, 

 ΑΝΕΒΑΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΖΩΗΣ, ΩΣΤΕ ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΙΣ ΧΩΡΑΣ : 

 ΕΧΟΝΤΕΣ ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΗ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ 

 ΑΓΡΙΩΣ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΙ, 

ΝΑ ΜΗΝ ΔΥΝΑΝΤΑΙ ΝΑ ΕΠΙΒΙΩΣΟΥΝ ΣΕ ΑΥΤΗΝ.

 ΜΗ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΔΟΓΜΑ CALVOS ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΤΟΝ ΛΑΟ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΕΛΑΣΗ ΤΩΝ ΔΑΝΕΙΣΤΩΝ. 

 https://en.wikipedia.org › wiki › Calvo_Doctrine... 

Calvo Doctrine - Wikipedia KAI 

 https://www.britannica.com › topic › Calvo-...) 

Calvo Doctrine | international law | Britannica

ΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΔΥΣΤΥΧΙΑ ΕΙΣ ΤΟΝ ΛΑΟΝ. Η ΔΥΣΤΥΧΙΑ ΑΥΤΗ 

ΦΑΙΝΕΤΑΙ, ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ, ΚΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΩΝ.

7. ΔΙΑΦΘΟΡΑ ΚΑΙ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΣ,

ΟΙ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΑΔΙΑΦΟΡΟΥΝ Η ΚΑΙ ΥΠΟΘΑΛΠΤΟΥΝ 

ΤΗΝ ΔΙΑΔΟΣΗ, ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΑΠΛΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 
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ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, 

 ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΧΩΡΑΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, 

ΕΥΡΙΣΚΟΜΕΝΩΝ ΕΙΣ ΤΑ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΤΩΝ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΩΝ 

ΑΛΛΟΦΥΛΩΝ. 

 ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΕΚΔΟΣΕΩΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ. ΟΙ ΕΝ ΛΟΓΩ

ΠΡΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ :

 ΕΜΠΟΔΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ

 ΔΙΔΟΥΝ ΑΣΥΛΙΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΔΙΑΦΘΟΡΑ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ.

 ΑΔΙΑΦΟΡΩΝΤΑΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΔΟΣΙΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ ΟΥΣΙΩΝ ΚΑΙ 

ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΝ ΤΟΥΣ, 

8. ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΙΣ ΕΝΟΣ ΣΚΛΗΡΟΥ ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΑΝΕΛΑΣΤΙΚΟΥ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ

ΟΙ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΕΠΙΒΑΛΟΥΝ ΣΤΑΔΙΑΚΑ ΕΝΑ ΣΤΥΓΝΟ 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ, ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ 

ΥΠΟΒΑΘΜΙΖΕΤΑΙ Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΣ. Η ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ 

ΕΠΕΜΒΑΣΙΣ ΕΛΕΓΧΕΤΑΙ ΠΛΕΟΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΗΧΑΝΗ. ΑΥΤΟ ΑΠΑΙΤΗΣΕ ΤΗΝ ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ

ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ, ΜΗ ΕΥΕΛΙΚΤΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ, ΩΣΤΕ ΒΑΣΕΙ ΑΥΤΩΝ ΝΑ ΔΥΝΑΝΤΑΙ 

ΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΙ ΜΗΧΑΝΕΣ.

ΕΠΑΛΗΘΕΥΕΤΑΙ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΙΩΝΕΣ, ΣΗΜΕΡΑ, Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΚΟΣΜΑ ΤΟΥ 

ΑΙΤΩΛΟΥ, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΗΡΓΑΣΘΗ ΣΚΛΗΡΑ, ΣΕ ΜΙΑ ΑΛΛΗΝ ΕΠΟΧΗΝ, ΕΠΙΣΗΣ ΕΠΟΧΗ 

ΣΚΟΤΟΥΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΕΚ ΝΕΟΥ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ, ΕΙΣ ΤΗΝ 

ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΗ ΕΠΙ ΤΟΥΡΚΟΚΡΑΤΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑ. Ο ΑΓΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ ΕΙΠΕ «ΘΑ ΕΡΘΗ 

ΗΜΕΡΑ ΠΟΥ ΤΑ ΑΛΑΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΜΠΑΛΑΛΑ ΘΑ ΜΑΣ ΚΥΒΕΡΝΟΥΝ», ΔΗΛΑΔΗ Η 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΙΣ, ΤΑ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ. 

ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΟΙ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΕΝΟΘΕΥΣΑΝ ΤΟ 

ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΩΣΤΕ 

 ΝΑ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΟΥΝ ΤΗΝ ΑΣΥΛΙΑ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ ΤΟΥΣ, ΓΙΑ 

ΠΡΑΞΕΙΣ ΚΑΤΑΚΡΙΤΕΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ.

 ΚΑΙ ΝΑ ΕΝΤΑΞΟΥΝ ΕΙΣ ΑΥΤΟ ΑΡΘΡΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΙΝ ΤΗΣ 

ΣΥΝΟΧΗΣ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ. 

ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΙΝΑΙ ΠΡΑΞΙΣ ΙΕΡΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΗ Η ΟΠΟΙΑ ΘΕΤΕΙ :

 ΤΙΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ 
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 ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ. 

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΚΡΟ ΒΙΒΛΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΠΛΑΙΣΙΩΝ, ΤΟ ΟΠΟΙΟΝ 

ΑΛΛΑΖΕΙ ΤΑΚΤΙΚΑ, ΑΠΟ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΕ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ.

9. ΑΝΑΓΚΗ ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΑΜΥΝΤΙΚΗΣ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

Η ΧΩΡΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΕΙΣ ΜΙΑΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΝ ΟΠΟΥ :

 ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΣ ΑΠΕΙΛΕΣ ΕΚ ΤΩΝ ΕΞ ΑΝΑΤΟΛΩΝ ΓΕΙΤΟΝΩΝ ΜΑΣ,

 Ο ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ ΔΙΩΚΕΤΑΙ,

 ΕΧΕΙ ΕΓΕΡΘΕΙ ΑΠΟ ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΞΕΝΟΥΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΘΕΜΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

 ΕΙΣ ΤΑ ΒΟΡΕΙΟΔΥΤΙΚΑ ΣΥΝΟΡΑ ΜΑΣ ΥΦΙΣΤΑΝΤΑΙ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 

ΑΝΥΠΑΡΚΤΑ ΘΕΜΑΤΑ,

 ΔΙΑΦΟΡΟΙ «ΕΤΑΙΡΟΙ» ΚΑΙ «ΣΥΜΜΑΧΟΙ» ΕΠΟΦΘΑΛΜΙΟΥΝ ΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΚΑΙ 

ΟΡΥΚΤΟ ΠΛΟΥΤΟ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΝ ΝΑ ΤΟΝ ΥΦΑΡΠΑΞΟΥΝ.

Η ΕΠΙΒΙΩΣΙΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΑΠΑΙΤΕΙ ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΙΝ ΤΗΣ ΑΜΥΝΤΙΚΗΣ ΙΣΧΥΟΣ ΑΥΤΗΣ, 

 ΕΝΙΣΧΥΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΠΟΤΡΕΠΤΙΚΗΝ ΙΣΧΥΝ ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΕΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ 

 ΑΝΥΨΩΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΦΡΟΝΗΜΑ ΑΥΤΩΝ. 

Ο ΕΛΛΗΝ ΠΑΝΤΟΤΕ ΕΘΥΣΙΑΖΕΤΟ ΥΠΕΡ ΒΩΜΩΝ ΚΑΙ ΕΣΤΙΩΝ. ΣΗΜΕΡΑ, ΕΦ’ ΟΣΟΝ ΟΙ 

ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟ ΑΠΑΙΤΗΣΟΥΝ, ΘΑ ΠΡΑΞΕΙ ΤΟ ΙΔΙΟ.  

Η ΧΩΡΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΜΟΝΗ ΤΗΣ, ΟΠΩΣ ΕΠΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΤΩΝ ΠΡΑΤΤΕΙ, ΝΑ ΔΙΑΦΥΛΑΞΕΙ 

ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ ΤΗΣ ΚΑΙ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΗΣ. ΤΑ ΟΠΛΑ ΤΗΣ ΕΙΝΑΙ :

 Η ΠΑΙΔΕΙΑ

 Η ΣΥΝΟΧΗ ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ (ΕΝΑ ΕΘΝΟΣ, ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ)

 ΤΟ ΥΨΗΛΟ ΦΡΟΝΗΜΑ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ

 Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

 ΤΟ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΟ ΣΩΜΑ ΚΑΙ 

 Ο ΙΣΧΥΡΟΣ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ ΤΗΣ ΘΩΡΑΚΑΣ 

Δρ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΑΣΤΙΧΙΑΔΗΣ 

ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ Ε.Α.
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ B : ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΡΘΡΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ

ΣΑΣ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΩ ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΡΘΡΑ ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ  ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ, ΑΡΘΡΑ 3/1, 10/1,

14/1, 15/2, 16/2, 21/1, 59/1, 69, 82/1, 82/3 ΚΑΙ 120/4 :

 Άρθρo 3

1. Eπικρατoύσα θρησκεία στην Eλλάδα είναι η θρησκεία της Aνατoλικής

Oρθόδoξης Eκκλησίας τoυ Xριστoύ

 Άρθρo 14

1. Kαθένας μπoρεί να εκφράζει και να διαδίδει πρoφoρικά, γραπτά και 

δια τoυ τύπoυ τoυς στoχασμoύς τoυ τηρώντας τoυς νόμoυς τoυ Kράτoυς.

 Άρθρo 10.

1. Kαθένας ή πoλλoί μαζί έχoυν τo δικαίωμα, τηρώντας τoυς νόμoυς τoυ

Kράτoυς, να αναφέρoνται εγγράφως στις αρχές, oι oπoίες είναι 

υπoχρεωμένες να ενεργoύν σύντoμα κατά τις κείμενες διατάξεις και να 

απαντoύν αιτιoλoγημένα σε εκείνoν, πoυ υπέβαλε την αναφoρά, σύμφωνα 

με τo νόμo.

 Άρθρo 15

**2. …………….. την εξασφάλιση της ποιοτικής στάθμης των προγραμμάτων

που επιβάλλει η κοινωνική αποστολή της ραδιοφωνίας και της τηλεόρασης 

και η πολιτιστική ανάπτυξη της Χώρας, καθώς και το σεβασμό της αξίας του 

ανθρώπου και την προστασία της παιδικής ηλικίας και της νεότητας.

 ΑΡΘΡΟ 16

2. H παιδεία απoτελεί βασική απoστoλή τoυ Kράτoυς και έχει σκoπό την

ηθική, πνευματική, επαγγελματική και φυσική αγωγή των Eλλήνων, την 

ανάπτυξη της εθνικής και θρησκευτικής συνείδησης και τη διάπλασή τoυς σε

ελευθέρους και υπευθύνους πoλίτες.

 Άρθρo 21

1. H oικoγένεια, ως θεμέλιo της συντήρησης και πρoαγωγής τoυ 

Έθνoυς, καθώς και o γάμoς, η μητρότητα και η παιδική ηλικία τελoύν υπό 

την πρoστασία τoυ Kράτoυς.

 Άρθρo 59

1. Oι βoυλευτές πριν αναλάβoυν τα καθήκoντά τoυς δίνoυν στo 

Boυλευτήριo και σε δημόσια συνεδρίαση τoν ακόλoυθo όρκo:

«Oρκίζoμαι στo όνoμα της Aγίας και Oμooύσιας

και Aδιαίρετης Tριάδας να είμαι πιστός στην

Πατρίδα και τo δημoκρατικό πoλίτευμα, να

υπακoύω στo Σύνταγμα και τoυς νόμoυς και να

εκπληρώνω ευσυνείδητα τα καθήκoντά μoυ».

 Άρθρo 69

Kανένας δεν εμφανίζεται στη Boυλή αυτόκλητoς για να αναφέρει oτιδήπoτε 

πρoφoρικά ή εγγράφως. Oι αναφoρές παρoυσιάζoνται από βoυλευτή ή 
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παραδίδoνται στoν Πρόεδρo.

 Άρθρo 82

1. H Kυβέρνηση καθoρίζει και κατευθύνει τη γενική πoλιτική της Xώρας,

σύμφωνα με τoυς oρισμoύς τoυ Συντάγματoς και των νόμων. 

**3. Νόμος ορίζει τα σχετικά με τη συγκρότηση, τη λειτουργία και τις 

αρμοδιότητες της Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής, αποστολή της 

οποίας είναι η διεξαγωγή του κοινωνικού διαλόγου για τη γενική πολιτική 

της Χώρας και ιδίως για τις κατευθύνσεις της οικονομικής και κοινωνικής 

πολιτικής, καθώς και η διατύπωση γνώμης επί τωννομοσχεδίων και 

προτάσεων νόμων που παραπέμπονται σε αυτήν.

 Άρθρo 120.

4. H τήρηση τoυ Συντάγματoς επαφίεται στoν πατριωτισμό των 

Eλλήνων, πoυ δικαιoύνται και υπoχρεoύνται να αντιστέκoνται με κάθε μέσo 

εναντίoν oπoιoυδήπoτε επιχειρεί να τo καταλύσει με τη βία.

Δρ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΑΣΤΙΧΙΑΔΗΣ 

ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ Ε.Α.
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